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Informații esențiale 
 

1. Autorul politicii – Bruno Silveira, Directorul Departamentului de conformitate al Grupului 

2. Starea politicii – obligatorie pentru toți Colegii Kingfisher.  

3. Politică adoptată – de Directorul Departamentului de conformitate al Grupului 

4. Validarea politicii – de către Comisia de etică și conformitate a Grupului la 26 noiembrie 

2021 

5. Întrebări despre politică – Bruno Silveira / Departamentul juridic și de conformitate / 

bruno.silveira@kingfisher.com  

Viziune 
 

La Kingfisher, suntem implicați în menținerea unei culturi deschise la cele mai înalte standarde 
de sinceritate și responsabilitate, în conformitate cu legea concurenței aplicabilă în fiecare 
jurisdicție în care Grupul își desfășoară activitatea.  
 
Definițiile cuvintelor scrise italic sunt date în secțiunea Definiții aflată mai jos în această Politică. 
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Politica 
 

La Kingfisher, suntem implicați în menținerea unei culturi deschise la cele mai înalte standarde 

de sinceritate și responsabilitate. Kingfisher se angajează să asigure conformitatea deplină cu 

toate legile din domeniul concurenței.  

mailto:bruno.silveira@kingfisher.com
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Ne angajăm să ne derulăm activitățile într-un mod transparent, corect și cinstit și nu vom tolera 
acordurile anticoncurențiale ilegale sau abuzul de poziție dominantă pe piață, cu încălcarea 
legislației din domeniul concurenței care ne este aplicabilă.  
 
Sancțiunile pentru încălcarea acestor reguli sunt îndreptate în principal împotriva companiilor 
implicate. Acestea includ potențiale amenzi mari și expunerea la cereri de daune.  
 
Diverse țări au, de asemenea, reguli suplimentare privind concurența care se aplică persoanelor 
fizice și care pot include răspunderea penală și posibil pedeapsa cu închisoarea.  

 
UE și majoritatea țărilor au, de asemenea, reguli privind notificarea, verificarea și aprobarea 
anumitor tranzacții. Încălcările de procedură (de ex., netransmiterea unei notificări obligatorii) 
sunt tratate cu cea mai mare seriozitate de autoritățile competente.  
 
Fiecare Entitate din Grup și fiecare Coleg Kingfisher și Terț care acționează pentru Kingfisher 
sau în numele Kingfisher vor respecta în toate privințele legislația din domeniul concurenței din 
fiecare jurisdicție în care Grupul își desfășoară activitatea.  
 
Fiecare Entitate din Grup va stabili și va pune în aplicare proceduri de conformitate valabile, în 
conformitate cu prezenta Politică.  
 
Toate comunicările scrise primite de o Entitate din Grupul Kingfisher de la orice autoritate din 
domeniul concurenței trebuie transmise în copie către Directorul juridic al Grupului Kingfisher.  
 
Responsabilitatea pentru asigurarea conformității cu prezenta Politică îi revine Directorului 
executiv al fiecărei Entități din cadrul Grupului.  
 
Nerespectarea prezentei Politici poate duce la o investigație ce ar putea avea drept consecință 
măsuri disciplinare mergând până la demitere. 
 
Directorul Departamentului de conformitate al Grupului deține responsabilitatea generală pentru 
această Politică. Cu toate acestea, este responsabilitatea fiecărui Coleg Kingfisher și fiecărui 
Terț să respecte prezenta Politică și să se asigure că aceasta este aplicată.  
 
Cu excepția cazului în care legile aplicabile într-o jurisdicție în care operează o Entitate din 
Grupul Kingfisher impun cerințe mai riguroase (caz în care se vor aplica respectivele cerințe mai 
riguroase), următoarele standarde trebuie respectate întotdeauna în cadrul Grupului Kingfisher 
la derularea activității comerciale.  
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Procesul 

Kingfisher nu se va angaja în niciuna dintre următoarele practici, care sunt tratate drept încălcări 
grave ale legislației în domeniul concurenței:  

• fixarea prețurilor – o înțelegere oficială sau neoficială încheiată cu oricine din afara 

Grupului Kingfisher cu privire la prețurile pe care le solicităm clienților noștri (sau 

reduceri sau alte condiții pe care le oferim) sau la prețurile etc. aplicate de cealaltă 

parte;  

• împărțirea pieței – alocarea de teritorii, clienți sau piețe între Grupul Kingfisher și oricine 

din afara Grupului Kingfisher; 

• aranjarea prealabilă a licitațiilor – o înțelegere încheiată cu oricine din afara Grupului 

Kingfisher cu privire la condițiile în care Kingfisher sau cealaltă parte va lua (sau nu va 

lua) parte la orice proces de licitație; 

• impunerea prețului de revânzare – înțelegerea cu un furnizor cu privire la prețul la care 

Grupul Kingfisher va vinde (excluzând prețurile maxime sau prețurile recomandate 

neobligatorii);  

• schimbul de informații sensibile din punct de vedere comercial cu un concurent 

(indiferent dacă sunt schimbate direct sau indirect).  

Este responsabilitatea tuturor Colegilor Kingfisher să se asigure că nu angajează sau 
implică Grupul Kingfisher în niciuna dintre aceste restricționări grave ale concurenței, 
indiferent dacă practica respectivă este documentată sau realizată prin relații comerciale 
generale. Colegii care sunt membri ai asociațiilor profesionale sau care au contact cu 
concurența la evenimente sau întâlniri din cadrul sectorului trebuie să acționeze cu 
atenție deosebită pentru a asigura faptul că nu este discutat niciun aspect legat de 
condițiile comerciale sau clienți.  

Acorduri anticoncurențiale 

Pot apărea, de asemenea, probleme legate de concurență în contractele comerciale care nu 
conțin astfel de restricționări grave. Acest lucru se poate aplica oricărui contract pentru care 
oricare dintre următoarele sunt valabile:  

• contractul este încheiat cu un concurent al Grupului Kingfisher (chiar dacă acest 

contract nu stipulează în mod direct nicio prevedere cu privire la produsul/serviciul care 

face obiectul concurenței); 

• contractul conține obligații exclusive de achiziționare; 

• contractul conține obligații exclusive de furnizare. 
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Atunci când se ia în considerare încheierea unui contract cu un concurent, Colegii 
Kingfisher trebuie să solicite opinia Echipei juridice și de conformitate înainte de a începe 
negocierile comerciale.  

În cazul în care un contract implică exclusivitate sau în care Colegii Kingfisher implicați 
au orice motiv să considere că respectivul contract ar putea ridica probleme legate de 
concurență, aceștia trebuie să solicite consultanță juridică înainte de a încheia 
contractul.  

Politica privind aspecte juridice și de conformitate prevede procesul prin care trebuie raportată 
orice comunicare din partea Comisiei Europene sau din partea autorităților naționale de 
reglementare a concurenței. Colegii Kingfisher care primesc astfel de comunicări sunt 
responsabili pentru implementarea procesului din Politică. 

Abuzul de poziție dominantă  

Dacă o Entitate Kingfisher ar avea o putere de piață semnificativă într-o anumită zonă 
geografică, ar trebui să discutați cu Echipa juridică și de conformitate, deoarece există anumite 
reguli privind ceea ce poate și ce nu poate face Entitatea Kingfisher. Practicile interzise includ, 
dar nu se limitează la practicarea unor prețuri agresive (adică practicarea unor prețuri sub prețul 
de cost) sau alte tactici destinate excluderii rivalilor (adică tarifarea clienților cu prețuri diferite 
fără o justificare legitimă), complet sau parțial, de pe o piață pe care Kingfisher are o putere de 
piață semnificativă. 

Este responsabilitatea Colegilor Kingfisher care sunt răspunzători pentru activitatea 
comercială respectivă să se asigure că nu există nicio încălcare a legilor care interzic 
abuzul de o poziție dominantă, inclusiv prin solicitarea de consultanță juridică adecvată 
și în timp util.  

Kingfisher poate fi implicată în relații comerciale cu companii (în special furnizori) care au poziții 
dominante pe piață. Deși abuzul de această poziție dominantă nu va atrage după sine o 
încălcare a legii de Kingfisher, Kingfisher nu va încuraja un astfel de comportament în cazul 
partenerilor săi comerciali. Un astfel de comportament poate afecta, de asemenea, Kingfisher 
din punct de vedere comercial, în acest caz fiind necesară opoziția activă față de acesta. Dacă 
există orice indiciu că un partener comercial ar abuza de o poziție dominantă, trebuie solicitată 
consultanță juridică.  

Este responsabilitatea Colegilor Kingfisher care sunt răspunzători pentru activitatea 
comercială respectivă (de exemplu, stabilirea prețurilor sau achiziții) să solicite 
consultanță juridică adecvată și în timp util, dacă există orice indiciu că un partener 
comercial abuzează de o poziție dominantă.  
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Controlul operațiunilor de fuziune  

Kingfisher va depune toate documentele necesare la Autoritățile din domeniul concurenței, în 
cazul în care efectuează o tranzacție care necesită astfel de depuneri. Astfel de tranzacții pot 
include achiziții, cesiuni sau asocieri în participațiune.  

Este responsabilitatea Colegilor Kingfisher care sunt răspunzători pentru o anumită 
tranzacție să solicite consultanță juridică adecvată și în timp util, pentru a stabili dacă 
sunt necesare transmiterea sau transmiterile de documente în vederea controlului 
operațiunilor de fuziune. 

 
Dispense și excepții  
 
Dispensele și excepțiile de la prezenta Politică pot fi obținute de la Directorul Departamentului 
de conformitate al Grupului Kingfisher. 

 

Încălcări dovedite 

 

Încălcările dovedite ale prevederilor legii sau ale Politicilor Grupului pot duce la măsuri 

disciplinare severe împotriva Colegului Kingfisher sau Terțului vinovat. Printre asemenea măsuri 

se pot afla: 

 

(a) o mustrare oficială, 

(b) suspendarea, daca legislația națională o permite, 

(c) acțiuni în instanță și/sau 

(d) încetarea contractului de muncă sau a contractelor cu Terții. 

 

Punerea în aplicare a politicilor noastre 
 

Toți avem un rol de jucat în implementarea acestei Politici și susținerea angajamentului 

Kingfisher de a desfășura activitățile Grupului într-un mod responsabil și transparent.  

 

Toată lumea din Grupul Kingfisher trebuie să respecte această Politică.  

 

Rețineți că nerespectarea prezentei Politici poate duce la o investigație ce ar putea avea drept 

consecință măsuri disciplinare mergând până la demitere. În funcție de împrejurări, încălcările 

pot constitui și contravenții sau infracțiuni. 
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Asistență și întrebări 
Dacă aveți întrebări despre această Politică sau dacă nu știți sigur cum să puneți în aplicare 

sau să urmați procesul, puteți trimite un e-mail la codeofconduct@kingfisher.com. 

 

Definiții 
 
Utilizate în această Politică: 
 
„Colegii Kingfisher” sau „Colegii” înseamnă toate persoanele care lucrează pentru o Entitate 
a Grupului Kingfisher sau în numele acesteia, în orice calitate, inclusiv angajați de toate 
nivelurile, directori, responsabili, contractanți, lucrători prin agenție, lucrători detașați, voluntari 
și practicanți. 
 
„Entitate Kingfisher” sau „Entitate” înseamnă orice companie care face parte din Grupul 
Kingfisher Group, inclusiv Companiile operaționale și Funcțiile Grupului. 

 
„Terții” reprezintă toți furnizorii, distribuitorii, prestatorii de servicii, intermediarii, agenții, 
partenerii de afaceri, consultanții externi, instituțiile filantropice, consultanții sau entitățile 
contractate sau propuse spre contractare sau angajare de Kingfisher.  
 

Documente asociate 
• Codul de conduită  

• Politica de due diligence privind integritatea 

• Politica de denunțare 

 

mailto:codeofconduct@kingfisher.com
mailto:https://www.kingfisher.com/content/dam/kingfisher/Corporate/Documents/Who_we_are/Code_of_Conduct_15.pdf
https://kingfisher.com/content/dam/kingfisher/Corporate/Documents/code-of-conduct/whistleblowing%20policy.pdf

